

Прецедент ловца покемонов: здравый разум против чувств верующих

В Екатеринбурге завершился скандальный суд над блогером, который ловил покемонов в храме. В зале суда столкнулись средневековое мракобесие и здравый смысл.

В итоге Руслан Соколовский получил 3,5 года условно за оскорбление чувств верующих, возбуждение ненависти либо вражды и незаконный оборот устройств для ведения скрытой записи.

Блогера также обязали удалить из сети все ролики, которые тем или иным способом оскорбили чувства верующих (Соколовский вел блог, в котором критично высказывался в адрес РПЦ, патриарха Кирилла и религии в целом).

Адвокат Соколовского сообщил журналистам (неточная цитата по Znak.com), что решение суда стало для него победой. Тем не менее, признание блогера экстремистом повлечет для него негативные последствия в повседневной жизни (проблемы с банками и прочее). Решение о подаче апелляции пока не принято.

Справка:

Руслан Сколовский был задержан в сентябре 2016 года после того, как опубликовал в своем блоге видео, где играет в Rocketop GO в одном из храмов Екатеринбургa.

Блогер был задержан полицией после жалобы РПЦ. Против него возбудили уголовное дело по обвинению в оскорблении чувств верующих (часть 2 статьи 148 УК) и возбуждению ненависти по религиозному и национальному признакам (часть 1 статьи 282 УК РФ).

При обыске в квартире молодого человека нашли шпионскую ручку, после чего к уголовному делу «подшили» еще одно обвинение - «о незаконном обороте специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации».

Прокурор попросила для Соколовского 3,5 года реального срока в колонии. Представитель обвинения заявила, что действия блогера были опасными и оскорбительными по отношению к государству, а также нарушали конституционные основы. Читайте ранее на БАБРе: [Жестокость РПЦ и скудоумие прокурора: скандальный суд над блогером в Екатеринбурге](#)

Фото: znak.com

Выйдя из здания суда, Руслан Соколовский сообщил журналистам, что больше не планирует публиковать в сети видеоконтент.

«Буду очень спокоен и тих, так как меня могут догнать и посадить реально», - сказал Соколовский.

Позиция обвинения на суде против «ловца покемонов» стала особым объектом для насмешек сетевого сообщества. Прокурор заявила, что



«во всех роликах содержится отрицание существования бога. Ролики Соколовского содержат социально-психологические приемы, направленные на то, чтобы вызвать у общественности шок и протесты».

«Кроме того, объектом унижительных оценок является патриарх Кирилл, который осуждается не только в качестве физического лица, но и предстоятеля православной церкви. Формирует мнение, что в России царит мракобесие и произвол. Соколовский высказывал мысли, что хочет уехать за границу и что там лучше государственный строй», - сказала прокурор.

Отметим, на решение суда повлиял тот факт, что Руслан Соколовский публично попросил прощения у всех верующих, кого задел или оскорбил своими видео-записями. По словам блогера, он перешел черту только из-за юношеского максимализма, а не потому, что хотел кого-то оскорбить.

В этой ситуации суд повел себя более гуманно и человечно, чем православная церковь. Представители РПЦ с самого начала заняли негибкую позицию и отказались просить для Соколовского снисхождения. «Мы выступаем за перевоспитание. В результате чего оно будет достигнуто, нам не принципиально», - такое заявление сделали в РПЦ.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РАССЛЕДОВАНИЯ, РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 👁 13808
11.05.2017, 23:52 🔄 1698

URL: <https://babr24.com/?ADE=159445> Bytes: 3661 / 3345 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)